

MESEČNI HOROSKOP ZA VREME VLADAVINE ZNAKA OVNA OD 20.3. - 19.4.2011.GODINE



OVAN (21.3. - 22.4.)

Posao - Počinje veoma uzbudljivo proleće, za mnoge predstavnike vašeg znaka i prilično naporno. Moraćete da se ozbiljno pozabavite svojim životom jer već 26. marta poslednja Mesečeva četvrt u Jarcu u vašoj astrološkoj kući karljere nagoveštava velike poslovne šanse ali i moguće velike probleme ako ne budete dovoljno odlučni ili ako ste pre ko zna koliko vremena propustili priliku da uradite šta je trebalo. Sunce, planeta koja ima velikog uticaja na vaš znak, u konjukciji sa Uranom, planetom bunta i javnosti naročito će uticati na rođene u martu i prvih dana aprila ali ma čime da se bavite budite spremni na tmski rad, posebno sa osobama koje su mlađe vas. Ako se bavite poslom u kome nosite bilo koju vrstu uniforme ili dres ili radite sa osobama koje su uniformisane odnosi će biti dobri ali bi bilo dobro da i sa konkurencijom zadržite fer odnos. Mogući su povećani priliv novca ili podrška iz inostranstva. Izuzetno značajan datum je 3. april jer će mlad Mesec u vašem znaku značiti i početak nekog značajnog posla ali se čuvajte jednog Jarca ili Vage koji će po svaku cenu želeći da vam nametnu svoje uslove rada. Ceo april će biti veoma naporan a vi izuzetno motivisani da svoje ideje sprovedete u delo. Ako tražite posao, moraćete možda da se zadovoljite nekim u kome ćete imati jaku konkurenciju. Finsnjski najbolje će proći oni koji imaju neki svoj crni fond ili koji imaju neki honorarni posao, manje-više tajni izvor prihoda.

Ljubav - Ni u ljubavi neće baš sve ići lako, naročito ako vam savest nije čista, ako ste skloni da sedite na dve stolice ili svojevremeno nešto niste priznali partneru a trebalo je. Prošlost u vidu retrogradnog Saturna u astrološkom polju partnerskih odnosa i dalje vas opterećuje ili možda još više vašeg partnera koji će biti spreman da vas ispituje poput islednika dok ne prizante i što treba i što ne treba. Ako ste čisti „kao suza“ može se desiti upravo ono na šta partner bezrazložno sumnja. Upoznaćete nekoga ko će vas zaintrigirati i sa kim je moguć početak burne veze osoba sa kojom ćete biti spremni da uđete u svakakvu moguću kombinaciju - da se javno prikazujete iako jedno od vas dvoje nije slobodno, ako nema sjajnu reputaciju, ili naprotiv prisutni ste u javnosti. Strastveno proleće može doneti burnu reakciju onih koji smatraju da morate da im polažete računa- porodica, stalni partner, neko ko sebe smatra vašim partnerom. Biće onako kako vi budete želeli, odoljećete svim pritiscima da napravite bar neki kompromis. Veza sa nekim ko je po mnogo čemu sličan vama biće veoma uzbudljiva i nagoveštava nove obzore u vašem životu. Ukoliko ste često na putu, u kontaktu sa osobama koje su poznate u društvu, mogući su i skandal i umešanost vašeg imena u priče za koje nema nikakvog osnova.

Zdravlje - Glavobolja.

GODIŠNJI HOROSKOP ZA 2011.GODINU



OVAN (21.3. - 20.4.)

Posao- Imate sve šanse da u ovoj godini doživite veliki uspeh jer u vaš znak ulazi Jupiter, simbol bogatstva, ugleda i dalekih putovanja a to se događa sakih dvanaest godina. Od kraja januara do početka juna traje brzi hod ove planete preko vašeg znaka što bi trebalo da iskoristite na najbolji mogući način. Vaš znak je jedan od onih koji će biti pod najvećim uticajem tranzita sporih planeta. Prvi značajan datum za vas biće 23. januar kada će u vaš znak ući Jupiter. Ono što je trebalo da se dogodi u proleće 2010. a nije i zbog nečega je odloženo sada će moći da se realizuje. Drugi značajan datum je 12. mart kada će u vaš znak ući Uran, planeta promena, i to posle više od 80 godina. Budite oprezni od 31. marta do 23. aprila kada možete napraviti pogrešan poslovni potez posebno u radu sa Blizancima ili Devicom. Obnova starih prijateljstava biće ono što će vam biti najznačajnije, neka vrsta povratka na staro ali na nov način. Vaša originalnost i spremnost da se menjate biće ono što će mnoge oduševiti. Moguć je veliki uspeh na internacionalnom nivou ili odlazak za inostranstvo, posao sa strancima. April je najznačajniji mesec je pet planeta u vašem znaku donosi mogućnost ostvarenja vaših ambicija i ponude će dolaziti sa svih strana. Ulazak Neptuna u svoje sedište u znak Riba donosi vam nove ideje, inspiraciju, pojačanu intuiciju, bolju saradnju sa strancima. Moguć je veliki uspeh u inostranstvu, posebno na nemačkom i engleskom jezičkom području. Iskoristite boravak ove planete u vašem znaku do početka avgusta. Sredinom juna rođeni krajem marta i početkom aprila mogu biti pred velikim poslovnim izazovom. Početkom jula i početkom decembra moguć je konflikt sa Rakom, Jarcem ili Škorpijom. Od početka avgusta do 20. septembra možete biti pod stresom jer ćete u svemu kasniti, nećete imati na koga da se oslonite. Sredinom oktobra možete brzopletu ući u finansijski aranžman koji može biti nepovoljan. Druga polovina godine donosi veliki uspeh svima koji se bave proizvodnjom, ulažu u nekretnine ili se bave nekim zanatima, trgovinom.

Ljubav- Ova godina je veoma burna na ljubavnom planu, posebno proleće. Isključivo od vas zavisi kako će izgledati vaš ljubavni život nezavisno koje ste godišta, da li ste slobodni ili ne. Ako krajem januara uđete u vezu sa Ovnom, Lavom ili Vodolijom, predstoje dani puni raznih uzbuđenja. Ulazak Jupitera u vaš znak krajem januara donosi mogućnost nove ljubavi, u martu možete ući u tajnu ljubav sa nekim ko živi u inostranstvu. Od početka aprila postajete mnogo aktivniji na polju ljubavi, naročito ako ste muški predstavnik. Mart, april, maj a zatim u druga polovina jula i avgusta mogu biti sjani za početak novih veza ali ako ste u braku, bićete skloni tajnim vezama i od druge polovine juna možete se upustiti u neku avanturu za koju vaš stalni partner može saznati i ako do avgusta ne prekinete tu vezu, slede bračni problemi. Pomračenja Sunca i Meseca 4. januara 1. i 15. juna 1. jula, 25. novembra i 10. decembra donose mogućnost romanse na putovanjima a asteroid Karma i Eros u vašem znaku pojačavaju u proleće osećaj da ste sami kovač svoje sreće. Maj donosi ljubav preko posla, tajne veze sa strancima ili nekom bivšom ljubavi. Druga polovina maja donosi ljubav sa nekim na poslu ili na putovanju. Vi ćete biti znak u trendu ali pazite se. Pomračenja Sunca, 4. januara, 1. i 15. juna. 1. jula, 25. novembra i 10. decembra padaju u astrološka polja doma, karijere i putovanja. Ako ste u stalnoj vezi ili braku, partner će primetiti promene u vašem ponašanju. Avgust je pun uzbuđenja za one koji se bave sportom ili umetnošću. Od 20. septembra do 1. oktobra sledi romansa ako ste slobodni ili ljubomorne scene sa partnerom ako ste u braku i moguća je veza sa uglednom osobom kojoj ćete morati da podredite svoju volju. Cele godine Saturn, planeta uzdržanosti boravi u astrološkom polju braka i partnerskih odnosa i donosi mogućnost konflikta, posebno ako se budete ponašali kao da ste slobodni a partner bude insistirao da više vremena provodite s njim. U avgustu i septembru moguća je tenzija u sferi porodičnih i bračnih odnosa.

Zdravlje - Nemojte se izlagati velikim fizičkim naporima. Moguća glavobolja i problemi sa vidom.

Godišnji ljubavni horoskop za 2011



OVAN (21.3. - 20.4.)

U januaru ćete biti pod uticajem asteroida Amora najviše će uticati na rođene krajem marta i početkom aprila i sa Karmom u Vodoliji ukazuje mogućnost veze sa osobom koja je poznata u javnosti. Približavanje Jupitera i asteroida Lust (požuda) vašem znaku čine vas veoma zainteresovanim za ljubav. Zbog asteroida Nostalgiya u Strelcu i Jarcu u potpunosti ste okrenutim ka osobama koje retko vidate, moguće na putovanja i na vezi sa nekim ko živi u drugom gradu ili državi. Celu proleće je veoma burno a za vas počinje veoma rano jer već početkom februara asteroid Lust (požuda) je u vašem znaku sve do maja i uz tranzit mnogih planeta preko vašeg znaka čini vas veoma aktivnim na polju ljubavi. U junu u vašem znaku su Karma i Eros a Lucifer iz Lava vas i te kako „izaziva“. Već početkom jula ovi asteroidi odlaze u druge znake ali izazov u vidu Crnog Meseca Lilita koji prelazi preko vašeg znaka vas čini sklonim ka upuštanju u veze sa onima kojima ne možete da odolite. U jesen ste pod uticajem Lilita u vašem znaku i Amora u petom polju ljubavi koji donosi lepu ljubav sa iskrenom, ambicioznom osobom.

Karakteristike Ovna



OVAN - ŽENA

(21.3.- 20.4.)

Karakter

Žena Ovan je direktna, preduzirljiva i u poslu i u ljubavi, voli jednostavan život, ali joj je on često pun neočekivanih obrta. Veliki broj žena rođenih u ovom znaku društveni status postižu pre svega uz pomoć bračnog partnera, pre nego samostalnim radom. Ako je posvećena karijeri, neprevaziđena je, jer se bavi onim što zaista voli i u čemu se sjano snalazi. Deluje atraktivno, uglavnom je svetle puti, ili svetlih očiju i kose, može imati i primesu crvenkastog pigmenta u sebi. Voli fizičke aktivnosti, i nije joj teško da se bavi aerobikom, baletom, gimnastikom ako treba i planinarenjem. Uvek je aktivna i mentalno i fizički. To je glavni komadant u celom zodiaku. Bira društvo, često sklona raspravama, autoritativna, mora uvek da bude u pravu. U ljubavi nepredvidiva, ako je zadovoljna partnerom jako je posesivna, potpuno mu se posvećuje, njemu daje prividno osećanje da je glavni a ona vuče konce iz pozadine. Životni putevi su joj često vezani za inostranstvo.

Najbolje se slaže sa: Strelcem, Vodolijom, Lavom, ponekad sa Jarcem i Vagom.

Najčešće profesije: lekar, oftalmolog, kardiolog, sportistkinja, alpinista,

glumica, pevačica, novinar, voditeljka, foto model, političar, vlasnik velike marketinške agencije.

Bolesti od kojih najčešće oboljeva i osetljivi organi: oči, povrede zadobijene u saobraćaju, sklonost povredama, ginekološki problemi, nervne krize.

Najbolji dan, broj, planeta koja ima na njemu najveći uticaj: utorak, petak, nedelja, pod vlašću je broja 1 i 5, najveći uticaj imaju na nju Sunce, Mars i Pluton.

Boja, drago kamenje, cvet, životinja: crvena, ljubičasta, crna, rubin, cirkon, dijamant, mak, karanfil, anemona, pas, poni, retko mačka.

Omiljen odevni predmet i modni detalj: sportska odeća, mada može izgledati zanosno u večernjoj toaleti, farmerke nosi do poznih godina, cipele svih vrsta i modela.

Poznate ličnosti rođene u znaku Ovna: Maraja Keri, Selin Dion, Agneta Faltskog (Abba, pevačica plave kose), Ali Mek Grou, Džejn Mensfil, Doris Dej, Dženifer Garner, Dženifer Garner, Džuli Kristi, Ema Tompson, Ešli Džad, Kler Dens, Marija Šnajder, Mili Avital, Mendi Mur, Patriša Arket. Robin Rajt Pen, Viktorija Bekam, Anja Ranković, Romana, Doris Dragović, Jelica Sretenović

OVAN - MUŠKARAC

Karakter

Prepoznate ga po izgledu, deluje dostojanstveno, bez obzira da li je miran ili bučan. On je direktan, egocentričan, smvoljubiljiv, upadljive spoljašnjosti, uglavnom visokoe, zaljubljen, netolerantan, u ljubavi siguran u sebi, ljubavni odnos je, uvi komplikovane životne situacije. S njim je bolje izbeći konflikte, ume da bude vrlo grub, ali i vrlo delikatan ako mu je to u ličnom interesu, ili ako je isrekon motivisan, posebno u ljubavi. Voli da putuje, društven, tip sportista, mada u ekipi mora da bude glavni. Odličan je u onome što radi, naročito ako ima sreću da se bavi nečim što mu najviše odgovara. Ako se zaposli na radnom mestu koje ga ne interesuje, inerten je i bezvoljan. Srećom po njega, uglavnom se izbori za svoje mesto pod suncem. Ma koliko da deluje otvoreno, nikada niste sigurni šta stvarno misli, jer i pored sve impulsivnosti, ume da bude i te kako oprezan, s obzirom da poseduje jak odbrambeni mehanizam, više na mentalno nego emotivnom planu.

Najbolje se slaže sa: Blizancima, Vagom, Vodolijom, Lavom i Strelcem. Sukobi su mogući sa Rakom, Jarcem ili Škorpijom.

Nema razumevanja za Ribe i Device. Sa Ovnom, raj ili pakao.

Najčešće profesije : lekar, hirur, dirigent, vojnik, državnik, sportista, glumac, pevač, vozač trkačkih automobila.

Bolesti od kojih najčešće oboljeva, osetljivi organi: glava, oči, kičma, sklon povredama, visok pritisak.

Najbolji dan, broj, planeta koja ima na njega najveći uticaj: najefikasniji je utorak, pod vlašću je broja 1, pod uticajem planete Marsa, Sunca i Plutona.

Boja, drago kamenje, cvet, životinja - maslinasto zelena, boja peska, većina prezire nakit, može nositi pečatni prsten, cvet koji mu odgovara je mačor sa tikrestom. Omiljen životinja su mu: konj, orao, vrućak, ako je mačka, onda je šunčar sa krigastom šarom.

Omiljen odevni predmet: rukavice za vožnju kolima, čizme.

Slavni muškarci rođeni u znaku Ovna - Kazanova, Oto Bizmark, Goja, Toskanini, Čehov, Čarli Čaplin, Johan Sebastijan Bah, Alek Boldvin, Čarli Čaplin, Denis Kvejd, Džejn Vuods. Edi Marfi, Endi Garsija, Entoni Perkins, Elton Džon, Geri Oldman. Gregori Pek, Hju Hefner, Klark Greg, Kristofer Lamber, Kristofer Voke, Kventin Tarantino, Marlon Brand, Metju Broderik. Omar Šarif, Stiven Tajeler, Rasel Krou, Ričard Čembrelen, Boris Komčenik, Goran Bregović, Miodrag Petrović- Čkalja, Ivan Bekjarev, Miki Manojlović, Josif Tatić, Vojislav Koštunica